

**Как сообщает пресс-служба УФПС Волгоградской области, в период сложной паводковой обстановки в Иловлинском, Кумылженском, Михайловском, Еланском, Новоаннинском муниципальных районах почтальоны своевременно доставили жителям пенсии, социальные выплаты, почтовые отправления и печатные издания. □**

Почтовые отделения Волгоградской области подготовлены к работе в период весеннего половодья. Сотрудники прошли инструктаж, практические занятия и тренировки на случай экстренной эвакуации, если возникнет угроза подтоплений.

В Иловлинском районе оказалась подтоплена дорога к станции Трехостровской. Несмотря на затопленную трассу, жители не остались отрезанными от внешнего мира, Почта России доставила корреспонденцию на автомобиле повышенной проходимости УАЗ, а затем на лодке через реку Дон.